Протокол родительского собрания 
родителей учащихся 3 класса

от 02.03.2012 года

Присутствовали 6 родителей:  Дигор И. Е., Кононова А. А., Попова О. А,, Самар Н. А.,  Богоутдинова А. В., Самар О. А.

Присутствовал заместитель директора по УМР Дигор И. Е.

На повестке:

1. О введении в 2012-2013 учебном году в 4 классе курса «основы религиозных культур и светской этики»

Слушали: учителя 3 класса Киле К. А. О целях и задачах проведения родительского собрания

Слушали: заместителя директора по УМР Дигор И. Е. (демонстрация презентации)
- Нормативно - правовая база  для введения  предмета.

- Учебно-методический комплекс разработан. Учебники дети получат бесплатно, по муниципальному заказу (в зависимости от выбора модуля).

- Норма часов в учебном плане определена всего 34 часа. 
- Почему именно выбран этот возраст? По рекомендациям педагогов и психологов именно в этом возрасте для детей этот предмет интересен, актуален и полезен в плане формирования личности.

- Как заявить о выборе курса для своего ребенка?  Родителям или законным представителям  учащегося в  свободной форме или по образцу, предложенному школой  написать  заявление о своем выборе. Школа должна зарегистрировать заявление   и хранить его в личном деле учащегося.

2. Просмотр фильма «Как сделать правильный выбор?»

3. Просмотр учебников по всем модулям.

4. Анкетирование родителей.

5. Вопросы родителей: 
- Можно ли поменять модуль? Можно, после  первого 17 часового блока.
- Как будут  оценивать знания по этому предмету? - Вопрос решается школой самостоятельно в соответствие с п.3 ст. 15 «Закона об образовании» где сказано, что школа самостоятельна в выборе системы оценок. Школой принимается локальный акт по  поводу оценивания данного предмета (можно порекомендовать зачетную систему).

- Есть ли возможность дальнейшего изучения данного курса?-  Это зависит от потребностей родителей.   Как  предмет в рамках внеурочной деятельности по духовно-нравственному направлению  на этапе начального  общего образования, как  предмет школьного компонента на этапе основного общего образования и как  элективный курс на этапе среднего общего образования. Для тех, кто выбрал основы православной культуры (ОПК) программно - методическое обеспечение разработано с 1 до 11 класса, причем разных авторов. Опыт ведения данного курса в центральных регионах Росси уже более 20 лет, опыт накоплен огромный, много разных пособий для учителя.
 - Могут ли родители посещать уроки по данному предмету? - Могут. Но обязательно нужно согласовать свое посещение с администрацией школы и с  учителем - предметником.  Также предусмотрено в УМК книга для родителей, где вместе с детьми необходимо выполнять домашнее задание согласно рекомендаций.
- Кто будет вести данный курс? – Учитель, прошедший курсовую подготовку.

- Не приведет ли этот курс к религиозности? – Основная задача данного курса культурологическая, духовно-нравственная. Через православную или другую культуру постичь духовность, привить им нравственные ценности и т.д.

5. Составление заявлений по шаблонам ОУ.

Решение родительского собрания: выбрать для учащихся 4 класса модуль курса «Основы религиозных культур и светской этики» - «ОСНОВЫ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ»
Председатель родительского собрания                             Киле К. А.

Секретарь родительского собрания                                   Самар Н. А.  
